
В Канске перед судом предстанет бывший сотрудник полиции по обвинению в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного ОЭБ и ПК МО МВД России «Абанский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 (получение взятки, совершенное с вымогательством) УК РФ.

Следствием установлено, что 31 декабря 2016 года обвиняемый встретился с представителем лесозаготовительной фирмы в его личном автомобиле, припаркованном около здания кафе «Крепость», расположенного вдоль автомобильной трассы вблизи города Канска. Он лично получил от представителя организации взятку в сумме 30 000 рублей за общее покровительство в предпринимательской лесозаготовительной деятельности. При этом взятка была получена путем вымогательством при встречах, которые происходили ранее. После получения взятки сотрудник полиции был задержан сотрудниками РУ ФСБ России по Красноярскому краю на месте совершения преступления, из органов полиции он уволен по дискредитирующим обстоятельствам.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Канский районный суд для рассмотрения по существу.

14 марта 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1107755>